

# 喜迎重阳节 健身展风采

## “中国体育彩票中老年健身展演”摄影大赛征稿启事

近年来,随着我省体育彩票事业的蓬勃发展,体彩公益金在支持全民健身事业、建设中老年人体育健身设施、满足广大中老年朋友健身需求等方面的作用日益突出。从2011年开始,山东省体彩中心联合省、市老年体协在全省各市、县区开展了“喜迎重阳节 健身展风采——‘中国体育彩票’中老年健身成果展演”活动,数万名中老年朋友积极参与,成为群众体育活动中一道靓丽的风景。2013年重阳节前后,“中国体育彩票”中老年健身成果展演又将在全省陆续开展,为充分展现体育彩票对全民健身事业的支持,全面展示我省中老年人健康向上的良好精神面貌,山东省体育彩票管理中心、大众网联合举办“中国体育彩票中老年健身展演”摄影大赛,热诚欢迎广大摄影家、摄影爱好者积极参与,踊跃投稿。

### 一、主办单位

山东省体育彩票管理中心、大众网

### 二、征集内容

1、以山东省各市开展的2013年“中国体育彩票”中老年健身展演活动为主题的摄影作品。  
2、在山东省内拍摄的、与体育彩票相关的摄影作品。

### 三、征集要求

1、通过镜头语言,展现体育彩票为我省中老年健身事业发展提供的支持,以及体育彩票给人们生活带来的影响和变化。要求作品内容健康向上,真实客观。

2、参赛作品为JPG格式,风格不限,彩色、黑白均可,单幅作品大小不低于2M,边长不低于800像素。本次大赛征稿只限单幅作品,不收组照。

3、参赛作品须带有原始的EXIF信息,不得利用电脑技术对原始影像画面内容进行增加或删减,允许对影调和色彩等进行适度调整,以不违背拍摄对象客观真实属性为准。

### 四、奖项设置

本次大赛总奖金13万元。所有获奖者均颁发获奖证书。

一等奖5名 奖金各8000元

二等奖10名 奖金各5000元

三等奖20名 奖金各2000元

### 五、投稿方式及要求

1、大赛采用网上投稿方式,参赛者可登录大众网([www.dzwww.com](http://www.dzwww.com))、山东体彩网([www.sdticai.com](http://www.sdticai.com)),通过“中国体育彩票中老年健身展演”摄影大赛活动专区在线上传作品。

2、投稿时每幅作品必须附简要文字说明,包括时间、地点、人物、事件等。如信息填写不完整或所填信息与作品内容不相符,则视为无效投稿。

3、投稿时须注明投稿人真实姓名、身份证号码、联系电话及地址等。

4、截稿时间:2013年11月25日。

5、本次大赛不收费,不退稿。

6、咨询电话:0531-82053018

### 六、作品评选

1、由主办单位组织摄影专家进行评选。评选结果将在大众网、山东体彩网等媒体公布。

2、凡不符合征稿启事要求的作品将被取消参评资格。

### 七、特别声明

1、参赛者应保证对参赛作品拥有独立、完整的著作权;参赛者还应保证参赛作品不侵犯第三人的包括著作权、肖像权、名誉权、隐私权等在内的任何权利。凡因上述问题导致相关纠纷,一切法律责任均由参赛者本人承担。

2、本次大赛所有参赛作品的版权归作者所有,主办方拥有对参赛作品在体彩宣传、活动、出版、展览等方面的使用权,不再另付稿酬。

3、参赛者均视为已同意本启事所有条款。本活动解释权归山东省体育彩票管理中心。

山东省体育彩票管理中心

二〇一三年九月六日

# 我省彩友独揽排列五590万大奖



9月11日,“排列5”第13247期开奖号码“67308”,全国中共出77注,59注被我省烟台彩友揽获,其中10注花落05130号站点,49注花落05103号站点。59注大奖,590万奖金着实让烟台彩友震撼了一下,更让人吃惊的是,此59注大奖竟为一人所中。

9月22日,在大家的期待之下,590万大奖得主雷先生(化姓)终于现身兑奖中心,然而出乎所有人意料的是,雷先生显得非常淡定,并称自己“多次中得体彩百万以上大奖”,让现场工作人员颇为惊讶。

作为一名资深彩友,雷先生可谓有勇有谋,在购彩技巧和胆识方面,都有过人之处,“认真看号,理性购彩,大胆出手”是雷先生向

我们介绍的十二字箴言,也是他十年购彩之路总结出来的经验,“过去的十年,我在好几座城市居住过,对于体彩,我是走到哪里买到哪里,每天都认真研究大乐透、七星彩、排列5等玩法的出奖号码,看准了就果断出击。体彩多次给我送来大奖。”对于此次中得59注排列5头奖,雷先生说,自己确实在号码研究方面下足了功夫,对这组号码非常有信心,才多期倍投,从而抱得大奖。

关于奖金的用途,雷先生说道:“购买体彩对我来说是一种挑战、一种爱好,也是一种生活习惯,奖金当然要拿出一部分来继续投注,剩下的,存起来作为女儿的教育基金!”

(于丹)

## 枣庄体彩招募 即开票区域销售代理商

为进一步提升体彩“顶呱刮”即开彩票的品牌形象,让更多的彩友享受到休闲的文化娱乐生活,并使营销者在感受体彩魅力的同时,赚取更多的佣金,实现财富梦想。枣庄市体彩中心将本着“方便、合理、经济、科学”的原则在市中、滕州、薛城、台儿庄等四个区域招募“顶呱刮”即开彩票区域销售代理商。代理商可在所代理行政区域内任何人流量、物流量及信息量大的地方开展即开票销售。

招募详情请咨询:王主任 13336379399  
枣庄市体彩中心

# 我市第八届运动会“体彩杯”广播体操比赛落幕

## 市地税局代表队夺冠



9月26日上午,枣庄市第八届运动会行业系统组“体彩杯”广播体操比赛在枣庄市体育馆落下帷幕。经过激烈角逐,最终市地税局、市工商局、市公安局分别获得前三名,枣矿集团、市卫生局、枣庄汽运公司等代表队获得优秀组织奖。

本次比赛共有九个代表队的186名运动员参赛,比赛项目为国家体育总局发布的第九套广播体操。

第九套广播操由8节徒手体操组成,它以“科学简便、普

及实用、因地制宜、健身趣味”为原则,在保持传统广播体操的同时,引入了武术、踢毽、游泳、保龄球及现代舞等时尚运动的基本动作,突出了“健康、欢乐、时代”的风格。通过本次

比赛,充分展示了我市各个行业干部职工团结协作、奋勇争先的风采,极大地促进了参赛运动员之间的沟通和交流,达到了强身健体、增进友谊的目的。(记者 马高超 文/图)

## 八运会足球比赛激战正酣 滕州队小胜峰城队



25日,枣庄市第八届全运会男女足球赛在滕州市科技学院举行。当日,来自滕州市和峰城区的运动员进行了激烈比赛。

据了解,本次比赛采用的是单循环赛。最终,滕州队以2比1战胜峰城队。

(特约记者 侯志龙 摄)